
Αδελφοί τα λόγια του Χριστού μέσα από το Ευαγγέλιο, όπου ο Χριστός καθώς προσεύχεται 

προς τον Πατέρα Του, λέει: «Όπου είμαι εγώ, θέλω και αυτοί οι μαθητές μου, να είναι μαζί 

μου» 

Αυτή η φράση, αυτή η Προσευχή, αυτά τα λόγια του Χριστού, είναι παρηγορία και φως για 

κάθε άνθρωπο, για κάθε πιστό, σε οποιαδήποτε περίσταση της ζωής του, αλλά ιδιαίτερα 

είναι παρηγορία και φως, μπροστά στο γεγονός του θανάτου και του αποχωρισμού. 

Ο Χριστός μας βεβαίωσε ότι θέλει να μας έχει μαζί Του, να είμαστε μέτοχοι της ζωής Του, να 

είμαστε στον Οίκο του Πατρός και ότι πλαστήκαμε από το Θεό για να φτάσουμε στον Οίκο 

της αιώνιας ζωής, 

Αυτή η Πίστη ακριβώς μας συγκεντρώνει σε αυτή την Προσευχή. Η Πίστη στην παντοδύναμη 

αγάπη του Χριστού και στην Προσευχή, αυτή που εκφράζει λίγη ώρα πριν το δικό Του 

Πάθος. 

Πράγματι ο Χριστός θέλει να μας έχει μαζί Του, για αυτό έκανε τα πιο σημαντικά πράγματα, 

τα πιο σημαντικά γεγονότα, για μας τους ανθρώπους. 

Το γεγονός ότι έγινε άνθρωπος και ήλθε κοντά μας, μοιράστηκε την ανθρώπινη ζωή μας, 

προσέλαβε την ανθρώπινη φύση, περπάτησε, κήρυξε, μίλησε μέσα στην κοινωνία των 

ανθρώπων, υπέμεινε τον Σταυρό για να μας κρατήσει κοντά Του, αλλά και μέσα στην Δόξα 

της Αναστάσεως έδειξε ότι θέλει να μας έχει κοντά Του, μέτοχους της δικής Του ζωής. 

Έτσι λοιπόν αδελφοί και για μας, μέσα σε αυτήν την περίσταση του αποχωρισμού, του 

φυσικού θανάτου, όταν βρισκόμαστε μπροστά στο μυστήριο του τέλους της ζωής μας, αυτά 

τα λόγια του Ευαγγελίου, αυτά τα λόγια του Χριστού, να είναι για μας βοήθεια, φως, 

στήριγμα και ελπίδα ότι ο θάνατος είναι το πέρασμα στην Αιώνια ζωή, ότι είναι το πέρασμα 

στην Ανάσταση, για αυτό και μπορούμε να έχουμε αυτήν την δυνατότητα μέσα στην 

λειτουργική μας πράξη να βάζουμε την Προσευχή, την τελετή της κηδείας μέσα στην Θεία 

Λειτουργία, για να δώσουμε όλο το νόημα του Σταυρού και της Αναστάσεως στη ζωή μας 

και ιδιαίτερα στην ώρα του θανάτου. 

Ο Κύριος να μας Ευλογήσει, να μας χορηγήσει αυτή την Πίστη ώστε και εμείς με την σειρά 

μας να Προσευχηθούμε για τον αδελφό μας τον Emilio , με τον οποίο συμπορευθήκαμε επί 

σειρά ετών, μοιραστήκαμε την ίδια αποστολή, συλλειτουργήσαμε μαζί του. 

Ο Κύριος να τον δεχθεί μέσα στην ευσπλαχνία Του, μέσα στην καλοσύνη Του και να τον 

κάνει μέτοχο της Αιώνιας ζωής ΑΜΗΝ!!! 


